

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese aanbesteding Afvalinname - en verwerking
Aanbestedende Dienst: COG
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Publicatie

Vraag:

De huidige publicatie is gepubliceerd als aankondiging van een opdracht. Wordt de leidraad, die gepubliceerd wordt op 2 juli aanstaande, onder de huidige aankondiging gepubliceerd of als nieuwe opdracht? b.v.d.

Antwoord:

De publicatie is onder de huidige aankondiging gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinname- en verwerking

Beantwoord op:

6 aug. 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
3	Leidraad

Vraag:

In de aankondiging staat " zie leidraad welke gepubliceerd wordt op 2 juli aanstaande". Kunt u aangeven wanneer en waar de documenten beschikbaar komen? B.v.d.

Antwoord:

Dank voor uw vraag. De opmerking in de aankondiging over de publicatie

van de leidraad op 2 juli is inmiddels achterhaald. De leidraad en bijbehorende documenten zijn inmiddels gepubliceerd en beschikbaar via het aanbestedingsplatform.

Wij verwijzen u graag naar de huidige publicatie voor de meest recente informatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinname- en verwerking

Beantwoord op:

6 aug. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Indienen vragen NvI

Vraag:

Volgens de leidraad is de deadline voor het indienen van vragen vastgesteld op 25 augustus 2025, terwijl in de planning op TenderNed 22 augustus 2025 wordt genoemd.

Kunt u bevestigen welke datum definitief geldt als deadline voor het indienen van vragen?

Antwoord:

De datum voor het indienen van de vragen is op 25 augustus.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinname- en verwerking

Beantwoord op:

6 aug. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Inschrijvingsprocedure 3.1 belangrijke datums

Vraag:
Is het mogelijk alsnog te kunnen schouwen per locatie?

Antwoord:
Het is niet mogelijk alsnog per locatie te schouwen. In het kader van gelijke behandeling binnen deze Europese aanbesteding zijn de schouwmomenten vooraf kenbaar gemaakt en voor alle partijen gelijkelijk aangeboden. Tijdens de schouw is een representatief beeld van de verschillende schoollocaties gegeven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinname- en verwerking

Beantwoord op: 6 aug. 2025

Mededelingen

Ref.nr.
M1

Onderwerp:
Planning

Inhoud mededeling:
De vragen over de planning zijn intern in beraad en worden zo spoedig mogelijk beantwoord. Dit hangt samen met de looptijd van de huidige overeenkomsten.

Percelen: P1 Afvalinname- en verwerking
Aangemaakt op: 6 aug. 2025